

Nr. 19836/27.06.2013

Raport curent conform prevederilor Regulamentului CNVM nr. 1/2006 și Codului BVB

Data raportului: **27 iunie 2013**

Denumirea entității emitente: CNTEE TRANSELECTRICA SA, Societate Administrată în Sistem Dualist

Sediul social: București, Bulevardul Gheorghe Magheru nr. 33, sector 1

Punct de lucru: București, Str. Olteni nr. 2-4, sector 3

Număr de telefon/fax: 021 30 35 611/021 30 35 610

Codul unic de înregistrare: 13328043

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J40/8060/2000

Capital social subscris și vărsat: 733.031.420 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București

Eveniment important de raportat:

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice "Transelectrica" SA informează acționarii și investitorii că Directoratul Societății, la recomandarea Consiliului de Supraveghere, a decis inițierea procedurilor unei prime emisiuni de obligațiuni corporative, care să contribuie la îmbunătățirea lichidității Societății, la reducerea expunerii valutare și la diversificarea surselor de finanțare pe termen lung.

Suplimentar, o emisiune de obligațiuni s-ar constitui într-un prim pas spre creșterea vizibilității costurilor de finanțare ale Transelectrica, în special aferente programului de investiții, cu efecte pozitive anticipate în ratingul Societății (astăzi Ba2) și nu în ultimul rând asupra costurilor de finanțare și a valorii de piață a Companiei.

Sub rezerva aprobării Adunării Generale a Acționarilor, emisiunea de obligațiuni corporative va fi în valoare de circa 200 milioane lei (aprox. 45 mil Euro), în lei, cu o maturitate de 5 ani și dobândă fixă, adresată investitorilor instituționali.

Împrumutul este destinat refinanțării unor credite existente și completării necesarului de finanțare pentru investiții.

Intenția Companiei este ca oferta să fie finalizată până în a doua jumătate a lunii noiembrie 2013, moment la care obligațiunile să fie listate pe piața reglementată administrată de Bursa de Valori București.

În urma încheierii cu succes a acestei emisiuni, Societatea, sub rezerva aprobării de către Adunarea Generală a Acționarilor, va considera inițierea unui program continuu pe termen mediu, cu creșterea treptată a maturităților.

Ștefan-Doru BUCĂȚARU

**Director General Executiv
Președinte al Directoratului**